

我的心爱之物

●陈锦泽 yw2312019 沁阳市永威学校五(7)班

上小学一年级时,爸爸送给我一个闹钟,它是猫头鹰的造型。有趣的是,闹钟响时小猫头鹰还会张嘴说:“起床啦!起床啦!”所以我第一次见到它时,就非常喜欢。

它刚到我家时,我并不相信它能把我叫醒,那时我的作息习惯并不好,它日复一日地叫醒我,慢慢帮助我改掉了赖床的坏习惯。因此,我一直把它当成我最好的朋友。

我写作业写得很慢,我下定决心改正自己写字速度慢的毛病,就开始



用闹钟定时。经过两个星期的密切合作,我终于能在一小时之内完成语、数、英三科的作业。就这样,又过去了不知道多长时间,我的写字速度终于有所提升了。现在的我,再也不会跟不上老师要求的速度了。

通过和这位“好朋友”长达五年的相处,我悟出了一个道理:一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。我希望我的“好朋友”能够陪伴我度过整个小学生涯。

(指导教师:张宣)

开心的一天

●秦米果 yw2312012 沁阳市永威学校三(3)班

一个风和日丽的下午,我正看着窗外发呆。爸爸看我十分空闲,就提议:“走,我们去打羽毛球。”

我一听,顿时来了精神,大声说好。爸爸胸有成竹地说:“我们去比一比吧,不过肯定又是你输。”我毫不示弱地说:“比了才知道谁赢谁输呢!”

到了羽毛球场后,我们热完身,就开始打了。爸爸先发球,他没有手下留情,刚上场就发了个很猛的球,只见球像炸弹一样向我快速飞来,我急忙躲闪,球落地了。爸爸先得了一分。



轮到我发球了,我心想,一定要把比分追回来,打败爸爸。我握住球拍,试着发了个高远球,爸爸果然是老将啊,轻松地打了回来,我又使劲打了回去,嘿,爸爸还真有两下子,再次打了回来。在羽毛球向我飞来的短短一瞬间,我突然减少力量,打了一个超短球,球刚刚过网,爸爸来不及接球,我终于得了一分。

就这样你来我往,打了一个又一个球。最后看比分,还是我赢了,我高兴地一蹦三尺高!

(指导老师:刘晨光)

有趣的吹泡泡游戏

●赵宇杰 yw2312003 沁阳市永威学校三(1)班

周末,妈妈带我和妹妹一起去外婆家。外婆住在乡下,门前有一大片空地,我们吃过午饭后就在这片空地上玩吹泡泡游戏,可有趣啦!

我们拿出泡泡水和吹泡泡的工具,轻轻一吹,五颜六色的泡泡就飞出来了。这些泡泡大小不一,大的像皮球,小的像珍珠。它们在阳光的照



耀下,闪烁着五彩的光,有红的、绿的、紫的……美丽极了!

泡泡们在空中自由地飞舞,有的飘向天空,像是要和白云做朋友;有的落在草地上,像是给草地穿上了亮晶晶的衣服。我们在泡泡中奔跑、嬉戏,欢笑声洒满了整个村子。

(指导老师:车家盈)

我和精卫过一天

●胡泽远 yw2312039 沁阳市永威学校四(1)班

有一天,我做了一个奇妙的梦,梦里我和传说中的精卫过了一天。

早晨,太阳刚刚从东海升起,我便在海边遇见了化成人形的精卫。她手里拿着一只美丽的翠绿羽毛,微笑着向我打招呼。我们一起去森林,精卫向我展示如何倾听大自然的声音。她轻闭双眼,耳边似乎响起了树叶的低语和远处小溪的歌唱。我跟着尝试,也感受到了大自然的和谐与美妙。

午后,我们来到了一片花海。精卫告诉我,她每日拾取树枝,是为了将这片曾经荒芜的土地改造成鲜花盛开的美丽场所。我们一起播种,一起浇水,虽然汗水湿透了衣衫,但看



到那些幼苗被细心呵护,我的心里充满了喜悦。

傍晚时分,我们坐在海边,精卫拿出她日夜不息捡来的树枝,告诉她的故事。她说,大海曾夺走了她的生命,但她并不怨恨,而是把这分痛楚转化为行动的力量,去不断地填海造地,让世间万物得以生生不息。夜幕降临,我在精卫的陪伴下入睡。

当我醒来时,发现窗外阳光明媚,原来只是一场梦。但梦中的经历让我明白了坚持与转化痛苦为动力的重要性,这一天虽然短暂,却在我心中留下了永恒的印记。

(指导老师:邹会)



我心爱的宠物

●靳尧伊 yw2312026 沁阳市永威学校五(6)班

我的心爱之物是朋友送给我的一只小猫,它的名字叫贝贝,它是我的动物朋友。

它长着一对短短的耳朵,一双蓝宝石般的眼睛,它那雪白的毛发柔顺地向后梳着,如同一个圆圆的小雪球。冬天,要不是它那双蓝色的眼睛出卖了它,我可能会真的把它当成一个小雪球扔出去吧。它的嘴巴小巧玲珑的,不过,你可不要以为它吃饭很优雅,它们小嘴一点也不影响它发挥,它吃饭时狼吞虎咽的,一碗饭三下五除二地就吃完了。它的腿上有一颗豆大的黑点,所以就算它跑丢了,我也可以立刻把它找回来。

它还是一个小吃货。它特别爱吃香肠,有一次,我把米饭和香肠拌在一起,准备放凉了再给他吃。我去



卫生间的时候,它竟然跳上桌子,用嘴把米饭拱开,只吃了里面的香肠,等我回来的时候看见米饭撒了一地,香肠都让它吃了,它的嘴上还沾了米。看了这个样子的小猫,我真是哭笑不得。

它还是一只高傲的猫,如果食物掉在地上,它坚决不吃。要是你非让它吃掉,它就会张大嘴巴用牙齿咬住你的手。它在外面把自己弄得很脏时,还会主动让你给它洗澡。洗澡的时候,它闭上眼睛,躺在那里一动不动,别提多舒服了。

这个就是我的心爱之物,一只调皮、可爱、贪吃、高傲的小白猫,它给我带来了无尽的快乐。

(指导老师:杨耀辉)

我最喜欢的一本书

●钱勇志 yw2312035 沁阳市永威学校五(1)班

在我心中,有一本书的地位是无可替代的,那就是《西游记》。它不仅仅是一本书,更是我成长的伙伴,陪伴我度过了许多难忘的时光。

《西游记》主要讲述了唐僧师徒四人历经九九八十一难,取得真经的故事。其中,孙悟空的形象最深入人心,他从一个顽皮的石猴成长为斗战胜佛,经历了种种磨难,与其他角色如猪八戒、沙僧和白龙马等都有深厚的情感纽带。他们之间的互动,既有冲突又有合作,展现了人性的复杂和多面。

我第一次读《西游记》,就被书中的奇幻情节深深吸引。记得有一次,我与家人分享这本书中的故事,大家都被孙悟空的机智和勇敢所打动,纷纷表示要向他学习。后来,我还和朋



友们一起讨论书中的情节,甚至模仿书中的角色,进行了一场别开生面的角色扮演。

《西游记》不仅给我带来了阅读的乐趣,更让我深受启发。从孙悟空身上,我学到了坚韧不拔、勇往直前的精神;从唐僧身上,我学到了坚定的信念和对理想的追求;从猪八戒身上,我学到了乐观和对生活的热爱。这些品质都在潜移默化中影响着我,让我更加坚强和自信。

总的来说,《西游记》不仅是一本好书,更是我人生中的一位良师益友。它教会了我如何面对困难,如何坚持自己的信念,如何与人相处。因此,我非常珍视这本书,也希望更多的人能够读到它,感受到它的魅力。

(指导老师:荣佩佩)

小熊的冒险之旅

●张诚哲 yw2312009 沁阳市永威学校三(2)班

在一个美丽的森林里,住着一只小熊,名叫萌萌。萌萌是一只勇敢又好奇的小熊,它总是渴望去探索外面的世界。

一天,萌萌决定踏上一场冒险之旅。它背着一个小背包,里面装着一些蜂蜜和饼干,兴高采烈地出发了。

萌萌走啊走,来到了一条清澈的小河边,河水哗啦啦地流淌着,河面上有一座古老的木桥。萌萌小心翼翼地走上木桥,桥身摇摇晃晃的,吓得它心跳加速。但萌萌没有退缩,它鼓起勇气,一步一步地走过了木桥。

过了小河,萌萌看到了一片绚烂的花海,五颜六色的花朵竞相开放,美丽极了。萌萌在花海里快乐地奔跑着,追逐着蝴蝶。它还摘下一朵最漂亮的花,戴在自己的头上。

接着,萌萌走进了一片茂密的树林。树林里阴暗又潮湿,偶尔还能听到奇怪的声音。萌萌开始有点害怕



了,但它想起自己是勇敢的小熊,便挺起胸膛继续前进。突然,一只小松鼠从树上跳了下来。小松鼠告诉萌萌,树林深处有一座神秘的城堡,里面可能藏着宝藏。萌萌一听,兴奋极了,决定去寻找那座城堡。

萌萌走了很久很久,终于找到了城堡。城堡高大而雄伟,大门紧闭着。萌萌用力地推开门,里面黑漆漆的。它小心翼翼地走进去,突然,一盏盏灯亮了起来。萌萌发现城堡里有很多珍贵的宝物,但它并没有拿走任何一样东西。因为它知道,这些宝物不属于它。

萌萌离开了城堡,踏上了回家的路。这次冒险之旅让它变得更加勇敢和坚强。当它回到森林里,把自己的经历分享给其他小伙伴们时,大家都对它充满了敬佩。

(指导老师:靳莲莲)